
OR.0012.8.2026    

 

       Protokół 

z  posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

 z dnia 18.02.2026 roku 

 

1. 

 

Posiedzeniu przewodniczył Jacek Sobczyński – Przewodniczący Komisji 

Rewizyjnej. Przewodniczący otworzył posiedzenie i przywitał wszystkich  

obecnych. 

 

Po sprawdzeniu obecności w systemie elektronicznym przewodniczący 

stwierdził, że jest quorum do prowadzenia prawomocnych obrad. Lista obecności 

członków komisji oraz raport obecności stanowią zał. nr 1 do protokołu. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli: Starosta Zamojski Stanisław Grześko, Wicestarosta 

Zamojski Krzysztof Rusztyn, Sekretarz Powiatu Piotr Orzechowski, Skarbnik 

Powiatu Marek Seroka oraz pracownik PCPR w Zamościu Marzena Hałas. 

 

Raport z przeprowadzonych głosowań stanowi zał. nr 2 do protokołu. 

 

2.  

 

Porządek posiedzenia stanowi zał. nr 3.  

 

Przewodniczący komisji zaproponował wprowadzenie do porządku obrad                    

w punkcie nr 8 podpunktu d) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie 

określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 r. 

 

Komisja w głosowaniu wniosek poparła. 

 

3. 

 

Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty.   

 

4. 

 

Z elektroniczną wersją informacji z realizacji uchwał Rady Powiatu w Zamościu 

za 2025 rok członkowie komisji mogli zapoznać się na stronie eSesja. Informacja 

stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

 



Komisja w głosowaniu pozytywnie zaopiniowała informację.   

 

5.  

 

Z elektroniczną wersją informacji z realizacji  interpelacji i zapytań radnych 

powiatu zamojskiego złożonych na piśmie do Starosty Zamojskiego, za 

pośrednictwem Przewodniczącego Rady Powiatu w Zamościu za 2025 rok 

członkowie komisji mogli zapoznać się na stronie eSesja. Informacja stanowi zał. 

nr 5 do protokołu. 

 

Komisja w głosowaniu pozytywnie zaopiniowała informację.   

 

6. 

 

Z elektroniczną wersją sprawozdania z pracy Rady Powiatu w Zamościu za 2025 

rok członkowie komisji mogli zapoznać się na stronie eSesja. Informacja stanowi 

zał. nr 6 do protokołu. 

 

Komisja w głosowaniu pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie.   

 

7. 

 

Komisja opracowała sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej za okres od 

01.01.2025 do 31.12.2025 roku. Sprawozdanie stanowi zał. nr 7 do protokołu. 

 

8. 

 

Członkowie komisji w oddzielnych głosowaniach kolejno zaopiniowali 

następujące projekty uchwał: 

 

a) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej powiatu. Projekt 

stanowi zał. nr 8. Projekt po autopoprawce stanowi zał.nr 9. Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.   

b) w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2026 rok/zał. nr 

10/. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.   

c) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Zamojskiego /zał. nr 11/. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.   

d) w sprawie  określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 r. /zał. nr 12/. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.   

 

 

 



9. 

 

Starosta omówił sytuację SP ZOZ w Szczebrzeszynie, koszty poniesione do 

chwili obecnej związane z zimowym utrzymaniem dróg oraz sprawy bieżące. 

Komisja zwróciła uwagę na konieczność regulacji pobocza w gminie Zamość na 

trasie Topornica – Zarzecze oraz zasugerowała rozważenie możliwości zakupu 

samochodu dla ZDP służącego do zimowego trzymania dróg. 

 

Na tym posiedzenie zakończono. 


